1. Wydrukuj 1 sprawdz czy wymiar 22,6 cm si¢ zgadza. Pamigtaj o zaznaczeniu w opcjach drukowania: ,brak marginesow”.
2. Wytnij ,miarke” wzdluz przerywanej linii.

3. Owin , miarke” trzykrotnie wokot nasady palca przekladajac go za kazdym razem przez wyznaczony otwor. Naciggnij* |
sprawdz 1 zapisz rozmiar.

4. Gdy palec w kostce jest nieco wigkszy owin ,miarke” trzykrotnie wokot kostki przektadajac go za kazdym razem przez
wyznaczony otwor. Zapisz rozmiar. Porédwnaj wyniki. Wybierz rozmiar po obliczeniu Sredniej.

5. Czynnos$é¢ powtdrz kilka razy. Najlepiej nie w tej samej godzinie, a nawet nie w tym samym dniu, gdyz palec w zalezno-
sc1 od pory dnia lub pogody moze lekko spuchng¢.

6. Gdy nadal 1istnieja watpliwosci co do prawidlowosci pomiaru to raczej nie obedzie si¢ bez wizyty w zaktadzie jubiler-
skim, gdzie dokladnie sprawdzisz rozmiar.

) 22.6 cm

* W przypadku, gdy szerokos¢ wybranego modelu pierscionka badz obraczki wynosi ponizej S mm prosze
zacisnaé ,miarke” bardzo mocno!!!

Natomiast, gdy szerokos¢ wybranego modelu pierscionka badz obraczki wynosi powyzej 5 mm nie nalezy
tak bardzo S$ciskaé, aczkolwiek mocno.
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